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Προς την Επιτροπή Προσέγγισης Νοσοκομείων Αθήνας των Χ.Μ.Ι.Ε. 

Αγαπητοί φίλοι, 

Με αφορμή τη συμπλήρωση είκοσι ετών συνεχούς και αδιατάρακτης συνεργασίας 

μας αισθάνομαι την ανάγκη της επικοινωνίας μαζi: σας, για να εκφράσω την 

ευγνωμοσύνη μου ως λειτουργός της Υγείας, γιατί μου δώσατε την ευκαιρία να 

συνεργαστώ ως θεράπων ιατρός με τους ασθενείς σας, ολόκληρου του ηλικιακού 

φάσματος και να αποκομίσω οφέλη, τα οποία δεν αφορούν μόνο την εξέλιξη μου 

ως χειρουργού στο πεδίο της αναίμακτης εφαρμογής της καρδιοχειρουργικής με 

εντυπωσιακά αποτελέσματα, αλλά και στο πεδίο της επαγγελματικής επικοινωνίας 

με ασθενείς σε ιδιαίτερα δύσκολες περιστάσεις της ζωής τους, οι οποίοι έχουν ως 

αδιαπραγμάτευτη «απαίτηση» την αναίμακτη χειρουργική ως ενσυνείδητη 

συμμόρφωση τους με τον πυρήνα των θρησκευτικών τους πεποιθήσεων. 

Είναι εντυπωσιακή πράγματι η ηρεμία και η ευγένεια των ασθενών αυτών, οι 

οποίοι δείχνουν ότι έχουν απολύτως τακτοποιήσει «εσωτερικά» τις 

προτεραιότητες και τις αξίες της ζωής τους και των μεταφυσικών ανησυχιών 

τους, είναι κατασταλαγμένοι και ειλικρινείς! Απαλλαγμένοι πλήρως από 

ανασφάλειες και διαταραχές της συμπεριφοράς τους. Μεταφέρουν αίσθημα 

αισιοδοξίας και εμπιστοσύνης προς την ομάδα των ιατρών και νοσηλευτών. 

Φυσικά είναι απαλλαγμένοι από τις βλαβερές συν1ήθειες του καπνίσματος και της 

κατάχρησης του αλκοόλ, είναι ενημερωμένοι για τα σύγχρονα θέματα της υγείας 

της εποχής μας και φροντίζουν με συνέπεια να ακολουθούν τις κατευθυντήριες 

οδηγίες του προληπτικού ελέγχου. Είναι σημαντικό επίσης ότι ζουν σε οικογένειες 

με απολύτως αρμονικές σχέσεις και σταθερότητα. Τα παιδιά απολαύουν στοργής 

και φροντίδας και μεγαλώνουν με αρχές και κώδικα συμπεριφοράς. 

Τέλος έχω τη πεποίθηση ότι η προσκόλληση μου στην αναίμακτη χειρουργική με 

κατέστησε καλύτερο χειρουργό και δεν αναφέρομαι μόνο στο τεχνικό μέρος, 

έχουν πραγματοποιηθεί και μεταμοσχεύσεις καρδιάς με αυτή τη μέθοδο, αλλά στη 

μεγάλη σημασία που έχει η αποφυγή της μετάγγισης αίματος για τη γρήγορη και 

ανεπίπλεκτη μετεγχειρητική ανάρρωση των ασθενών μας, όπως και για τη μεγάλη 

ωφελιμότητα της στο μέλλον, σε ό,τι αφορά στα παιδιά και τις μητέρες! 

Εύχομαι καλή δύναμη στο έργο σας και είμαι πάνΊ[οτε στη διάθεσή σας. 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Γιώργος Σταυρόπουλος 


